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1. Annexe f, paragraphe p.2, supprimer la fin d.u paragraphe, d partir d.e l-a
huitiEme ligne, et la remplacer par ce qui suit :

organiques d 7 200 d.ol-lars, ventil6s conme suit :

Frais d.e voyage du personnel des
Eervices organiques Frais d-e voyage

Ind.emnit6 d.e subsistance

Dollars

Un Sous-Secr6taire g6neral

Un D-l
Un fonctionnaire drune autre

classe

Sous-total

- | -. \'l'OtaJ_ \ affonol /

DoIlars

L 076

L 076

L 076

3 228

I 288

r 120

3 976

T 2OO

Bo-di+69



A/c,5 /3, /23/corv .L
Frangais
Pnoa 2

2. Paragraphe 9.h d.e l-'annexe, supprimer Ia fin d.u paragraphe, d partir d.e la
huitidme 1igne, et la remplacer par ce qui suit :

clrassurer 1e service d.e 1a r6union i Gendve se chiffreraient e 6 900 do]lars
ventil6s comme suit :

Frais d-e voyage d.u personnel d.es fnd"emnit6. d.e subgistance
services organlggg Frais de voyase (r)+ jours)

Un D-2 et un D-l
Un fonctionnaire d.tune autre

classe

Sous-tota1

Total (arrond.i )

Dollars

2 A52

L 076

3 228

Dollars

2 576

1 120

5 oyo

6 9oo

?- Ttffeetrrer les changements suivants qui d-6cou1ent des changements ci-d.essus :
J'

a) Dans le titre d.u paragraphe 9.1 d.e lrAnnexe, remplacer (Augmentation :

55 3OO dollars) par (Augrnentation : 50 TO0 dollars).

b) Dans 1e titre d.u paragraphe p.3 d.e lfAnnexe, remplacer (Augrnentation :

9 1oo aollars) p.r (Augnentation 6 poO d-ol1ars).

c) paragraphe !, page 2, remplacer \23 9OO d.ollars par 4fT fOO doIlars.

d.) Dans le tableau 1, page 3, remplacer dans la colonne de droite 55 300
par 50 7OO et 9 100 par 5 9oO. A 1a page )+, remplacer le total partiel
de 393 2OO par :86 \oo et 1e total g6n6rar ae )+e3 95o par l+fT roo.

e) Dans le tableau 2, page !, remplacer, dans Ia colonne portant Ie num6ro p,
le chiffre d.e 6lr )+OO par ,T 600 d.ans les d-eux cas. De la m6me fagon, d-ans

Ia colonne "Tota1", remplacer 201 BOO par 195 0OO et le total g6n6ral
de l+23 pOO par 4r? rOO.


